



ΑΝΟΙΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

9 – 5 – 2012

Στην ανοικτή Γενική Συνέλευση της Σχολής της 9/5/2012, συζητήθηκαν οι προτάσεις της Επιτροπής Σπουδών, οι οποίες και έγιναν αποδεκτές όπως καταγράφονται στη συνέχεια μαζί με τις επισημάνσεις που έγιναν από μέλη ΔΕΠ και σπουδαστές.

1. Ελάφρυνση του βάρους των σπουδαστών και των διδασκόντων , χωρίς κατάργηση των γνωστικών αντικειμένων αλλά :
 - α) Με αξιολόγηση των «απαιτήσεων» των μαθημάτων (ώρες απασχόλησης σπουδαστών)
 - β) Με αποφυγή αλληλοεπικάλυψης γνωστικών αντικειμένων.
 - γ) Με αλλαγή της θέσεως ορισμένων μαθημάτων στο πρόγραμμα σπουδών για βελτίωση της πρόσληψής τους από τους σπουδαστές.
 - δ) Με συνεργασία ομοειδών μαθημάτων.Για τον σκοπό αυτό ως 1^ο βήμα θα καταγραφούν από την Επιτροπή Σπουδών τα θέματα που δίνονται στα υφιστάμενα μαθήματα (υποχρεωτικά και επιλογής) καθώς και τα παραδοτέα και ο τρόπος εξέτασης (γραφτό διαγώνισμα, θέμα κλπ) του κάθε μαθήματος ώστε να μπορέσει να πραγματοποιηθεί σχετική συζήτηση.

2. Να προσδιοριστεί το τι θα θέλαμε να περιλαμβάνεται στην ύλη ορισμένων μαθημάτων Θεωρίας – Άσκησης και μαθημάτων επιλογής, ώστε να εξυπηρετούν την επιστήμη και το επάγγελμα του Αρχιτέκτονα και ποιιά είναι η βέλτιστη θέση τους στο πρόγραμμα σπουδών ώστε να βελτιωθεί η πρόσληψη των μαθημάτων από τους σπουδαστές και να συνδυαστούν καλύτερα με τα συνθετικά μαθήματα (συζήτηση σε συνεργασία με τους αντίστοιχους διδάσκοντες).

3. Να συζητηθεί το πως μπορεί να αντιμετωπιστούν οι αιτίες της μεγάλης αποτυχίας των σπουδαστών σε ορισμένα μαθήματα, καθώς και ο μικρός αριθμός προσερχόμενων στις εξετάσεις , σε σχέση με τον αριθμό των εγγεγραμμένων (σε συνεργασία με τους αντίστοιχους διδάσκοντες και με βάση στοιχεία που θα ληφθούν από τη Γραμματεία).

Επίσης, αποφασίστηκε ότι :

α) Θα συντονιστούν με ευθύνη της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών οι παραδόσεις των συνθετικών μαθημάτων καθώς και των μαθημάτων επιλογής από το τρέχον εξάμηνο.

β) Θα συγκροτηθούν μέχρι τέλος Μαΐου οι διδακτικές ομάδες όλων των συνθετικών μαθημάτων 1 έως 9 και 5^Α έως 8^Α ώστε να εξεταστεί η πληρότητα κάλυψης τους . Οι διδάσκοντες θα καλύπτουν κατά προτεραιότητα τις ώρες διδασκαλίας των κύριων συνθετικών μαθημάτων και θα προτείνουν επιπλέον όσοι επιθυμούν μαθήματα επιλογής.

Το ωρολόγιο πρόγραμμα που προτείνεται από την 4μελή επιτροπή που συγκρότησε η Γ.Σ. , θα συζητηθεί από τους Τομείς ώστε να εκφράσουν την άποψη τους. Η Επιτροπή Σπουδών θεωρεί ότι το προτεινόμενο πρόγραμμα μπορεί να διευκολύνει την ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ των μαθημάτων, καθώς και μελλοντικές συγχωνεύσεις χωρίς απώλεια γνωστικών αντικειμένων και εισαγωγή νέων περιεχομένων.

Η Γενική Συνέλευση :

α) Δεν συμφώνησε με τη γενική κατεύθυνση της Συγκλητικής Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών για μείωση των μαθημάτων σε 40 και των ωρών διδασκαλίας σε 20 ανά εβδομάδα

β) συμφώνησε στην ανάγκη διατήρησης της φυσιογνωμίας της Σχολής με μείωση του φόρτου εργασίας, η οποία προκύπτει από την «διόγκωση» των παραδοτέων

γ) συμφώνησε ότι η αξιολόγηση των παραδοτέων γίνεται με ποιοτικές και όχι ποσοτικές παραμέτρους.

Συζητήθηκε επίσης :

α) η ανάγκη μείωσης του κόστους των παραδοτέων με ευθύνη των διδασκόντων

β) η ανάγκη χρήσης ανακυκλούμενων υλικών

γ) η ανάγκη λειτουργίας «πρατηρίου υλικών» στη Σχολή

δ) η ανάγκη η Σχολή να παραμένει όσο το δυνατόν περισσότερο «ανοικτή»

Ορισμένα μέλη ΔΕΠ επανέφεραν το θέμα του ποσοτικού καθορισμού των παραδοτέων ανά διπλωματική.

Οι σπουδαστές επανέφεραν το θέμα του αριθμού μαθημάτων που θα πρέπει να οφείλουν για να παρουσιάσουν την διπλωματική τους.

